

Zadavatel:

E.ON Distribuce, a.s.

se sídlem F.A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice

IČO: 280 85 400

Veřejná zakázka:

„Projektové dokumentace VN, NN“

Evidenční číslo VZ: 630411

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 10

**dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“).**

E.ON Distribuce, a.s., v zadávacím řízení zastoupen společností ROWAN LEGAL, účetní a daňová kancelář s.r.o., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 12.3.2016 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Na tuto žádost (a dotazy v ní uvedené) poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1:

„Pokud budeme dokládat splnění technických kvalifikačních předpokladů dle bodu 11.1.1 ZD částečně prostřednictvím subdodavatele, chápeme dobře, že bude v kvalifikaci u subdodavatele doloženo pouze:

- a) čestné prohlášení dle § 53 písm. j)
- b) výpis z živnostenského rejstříku - pokud je subdodavatel fyzická osoba podnikatel
- c) smlouvu uzavřenou s subdodavatelem (se zahrnutím omezení dle bodu 12. ZD)“

Podotázka č. 1:

„Jiné doklady nemusí subdodavatel dokládat? (Např. odbornou kvalifikaci na zařízení do i nad 1000 V, § 6 a § 10 vyhlášky č. 50/1978 Sb.)“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že podle § 64 odst. 5 ZVZ, na který navazuje čl. 6.6 kvalifikační dokumentace, platí, že pokud dodavatel (zájemce) není schopen v plném rozsahu prokázat splnění kvalifikace požadované zadavatelem týkající se požadavků na ekonomickou, finanční nebo technickou způsobilost, popřípadě týkající se oprávnění k podnikání, členství v profesní samosprávné komoře či jiné profesní organizaci nebo odborné způsobilosti, je oprávněn splnění

této kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím subdodavatele s tím, že v takovém případě zájemce zadavateli předloží rovněž doklady tohoto subdodavatele – čestné prohlášení subdodavatele podle § 53 odst. 1 písm. j) ZVZ, výpis z Obchodního rejstříku či jiné obdobné evidence, pokud je v ní subdodavatel zapsán, a subdodavatelskou smlouvu.

Ze samé podstaty institutu kvalifikace, kterou se rozumí objektivní schopnost dodavatele plnit řádně veřejnou zakázku, vyplývá, že zájemce musí předložit zadavateli všechny doklady požadované k prokázání splnění veškerých kvalifikačních předpokladů tak, jak zadavatel v kvalifikační dokumentaci požaduje, a to bez ohledu na to, zda zájemce prokazuje celou kvalifikaci samostatně, nebo zda některou její část prokazuje prostřednictvím subdodavatele.

Z uvedeného vyplývá, že pokud zájemce prokazuje část své kvalifikace prostřednictvím subdodavatele, musí doložit vedle třech dokladů subdodavatele, uvedených výše v této odpovědi, pochopitelně rovněž ty doklady subdodavatele, jimiž bude prokazována příslušná část kvalifikace, tak, aby bylo možné posoudit splnění kvalifikace zájemce (tj. např. referenční listy, osvědčení o odborné kvalifikaci příslušných osob apod. podle toho, jaká část kvalifikace je subdodavatelem prokazována).

Podotázka č. 2:

„Platí v tomto případě u výpisu z ŽR, že nesmí být starší 90 dnů? Nebo by 90 dnů platilo pouze tehdy, pokud by subdodavatel byl zapsán v obchodním rejstříku a dokládal by výpis z OR?“

Odpověď zadavatele:

Požadavek, aby doklady, jimiž je prokazováno splnění základních kvalifikačních předpokladů, a výpis z Obchodního rejstříku, nebyly starší 90 dnů ke dni podání žádosti o účast, platí pouze pro uvedené doklady. Pokud zájemce v žádosti o účast předkládá výpis ze Živnostenského rejstříku svůj nebo svého subdodavatele, nemusí tento doklad splňovat podmínku stáří nepřesahujícího 90 dnů ke dni podání žádosti o účast.

Dotaz č. 2:

Podotázka č. 1:

„Chápeme dobře, že seznam významných zakázek může obsahovat i více zakázek např. 50 zakázek, z nichž min. 25 zakázek bude odpovídat kritériím dle kategorií a) až d) dle bodu 11.1.1 odst. ii)?“

Odpověď zadavatele:

Dodavatelům nic nebrání v tom, aby na seznamu významných zakázek byl uveden vyšší počet, než 25 významných zakázek. Tvzení tazatele, že „min. 25 zakázek bude odpovídat kritériím dle kategorií a) až d) dle bodu 11.1.1 odst. ii)“ však není zcela přesné.

Zadavatel v této souvislosti odkazuje na odpověď na dotaz č. 1 v rámci dodatečných informací č. 8. Dodává, že podle čl. 11.1.1 bod (ii.) kvalifikační dokumentace musí seznam významných projekčních činností obdobných předmětu plnění této veřejné zakázky poskytnutých dodavatelem v posledních 36 měsících zahrnovat alespoň 25 referenčních zakázek souvisejících se zpracováním PD na elektrických zařízeních distribuční soustavy nebo elektrických zařízení v oblasti NN, VN a trafostanic za posledních 36 měsíců, z nichž pouze vymezené minimální počty musejí splňovat definice podle písm. a) – d) tohoto ustanovení beze zbytku (tedy včetně dílčích minimálních finančních hodnot), konkrétně:

- písm. a) - nejméně dvě zakázky,
- písm. b) - nejméně tři zakázky,
- písm. c) - nejméně pět zakázek,
- písm. d) - nejméně pět zakázek.

Platí, že **všech minimálně 25 zakázek** uvedených na seznamu významných služeb musí být svým předmětem obdobných předmětu této veřejné zakázky, tj. **musí se jednat o zakázky na projektové dokumentace na elektrických zařízeních distribuční soustavy nebo elektrických zařízení v oblasti NN, VN a trafostanic v rámci kabelového nebo venkovního vedení NN nebo vedení VN nebo na obnovu či výstavbu stožárových, kioskových nebo zděných trafostanic**. V důsledku tak tyto zakázky budou svým věcným charakterem vždy zároveň odpovídat minimálně jedné z definic podle čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. a) – d) kvalifikační dokumentace. Nicméně **pouze výše uvedené počty zakázek uvedených na seznamu musejí splňovat zároveň příslušné minimální finanční hodnoty** uvedené v čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. a) – d) kvalifikační dokumentace. Ostatní významné zakázky uvedené na seznamu (nad rámec těchto počtů) nemusí splňovat požadavek na minimální finanční hodnoty dle čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. a) – d) kvalifikační dokumentace.

Podotázka č. 2:

„V každé z kategorií bude požadovaný počet zakázek s min. finančním objemem, např. 3 zakázky min. za 100 tis.. Ostatní zakázky pak tedy mohou být i v libovolné nižší hodnotě pokud celkový objem v součtu dosáhne oněch min. 4 mil. Kč bez DPH (např. v kategorii b) budou 3 zakázky za 100 tis. a dalších např. 10 zakázek v nižší hodnotě a všech 13 zakázek se zahrnuje do celkového součtu?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že úvaha tazatele je v tomto směru správná. Zadavatel v této souvislosti opět odkazuje na odpověď na dotaz č. 1 v rámci dodatečných informací č. 8. Z této odpovědi vyplývá, že čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace předpokládá, že na seznamu významných služeb budou na jedné straně zakázky, kterými zájemci prokáží splnění všech zvláštních požadavků na technickou kvalifikaci podle některých ustanovení dle čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. a) – d) kvalifikační

dokumentace (tj. takové zakázky, které odpovídají jak příslušnému druhu prací, tak **minimální finanční hodnotě** těchto prací). Tyto významné zakázky tak budou započítávány pro splnění požadavků zadavatele podle příslušných ustanovení čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. a) – d) kvalifikační dokumentace, a zároveň i pro splnění minimální celkové hodnoty významných zakázek ve výši 4 mil. Kč bez DPH a minimálního počtu 25 významných zakázek.

Na seznamu významných služeb však mohou být rovněž takové zakázky, které sice budou zakázkami na projektové dokumentace na elektrických zařízeních distribuční soustavy nebo elektrických zařízení v oblasti NN, VN a trafostanic v rámci kabelového nebo venkovního vedení NN nebo vedení VN nebo na obnovu či výstavbu stožárových, kioskových nebo zděných trafostanic, ale u nichž relevantní kategorie prací podle čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. a) – d) kvalifikační dokumentace nedosahují minimálních finančních hodnot vymezených v těchto ustanovení kvalifikační dokumentace. Tyto zakázky tak **budou započítávány pro splnění minimální celkové hodnoty významných zakázek ve výši 4 mil. Kč bez DPH a minimálního počtu 25 významných zakázek**, ale již nikoli pro splnění požadavků zadavatele podle příslušných ustanovení čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. a) – d) kvalifikační dokumentace právě z důvodu nižší, než požadované minimální hodnoty relevantních druhů prací ve smyslu těchto ustanovení kvalifikační dokumentace.

Podotázka č. 3:

„Pokud bude např. zakázka za 150 tis. Kč spadat v hodnotě 100 tis. do kategorie b) a 50 tis. bude náležet do kategorie c), pak lze započítat celých 150 tis. do celkového součtu, s tím, že v kategorii c) bude jinými dalšími zakázkami splněna podmínka počtu 5 zakázek na min. 100 tis. Kč?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že interpretace tazatele je správná. Pokud bude v rámci významné zakázky uvedené na seznamu významných zakázek hodnota prací podle čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. b) kvalifikační dokumentace 100 tis. Kč bez DPH a hodnota prací podle čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. c) kvalifikační dokumentace 50 tis. Kč bez DPH, může být tato referenční zakázka započítána pro splnění požadavku zadavatele podle čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. b) kvalifikační dokumentace, ale z důvodu nedostatečné hodnoty prací odpovídajících definici čl. 11.1.1 bod (ii.) písm. c) kvalifikační dokumentace již nikoli pro splnění požadavku zadavatele podle tohoto ustanovení kvalifikační dokumentace (jehož splnění by tak zájemce musel prokázat jinou referenční zakázkou). U této významné zakázky by ale do celkového součtu min. 4 mil. Kč bez DPH ve smyslu čl. 11.1.1 bod (i.) kvalifikační dokumentace byly započítány obě hodnoty, tj. celkem 150 tis. Kč bez DPH.

Podotázka č. 4:

„Ostatní zakázky nad min. počet 25 pak musí splňovat již pouze bod 11.1.1 odst. i) a všech např. 50 zakázek bude v součtu činit min. 4 mil. Kč bez DPH?“

Odpověď zadavatele:

Tato interpretace tazatele není přesná. Zadavatel v této souvislosti odkazuje na odpověď na podotázku č. 1 v rámci tohoto dotazu. Platí, že všech minimálně 25 zakázek uvedených na seznamu významných služeb musí být svým předmětem obdobných předmětu této veřejné zakázky, tj. musí se podle čl. 11.1.1 bod (i.) kvalifikační dokumentace jednat o **zakázky na projektové dokumentace na elektrických zařízeních distribuční soustavy nebo elektrických zařízení v oblasti NN, VN a trafostanic v rámci kabelového nebo venkovního vedení NN nebo vedení VN nebo na obnovu či výstavbu stožárových, kioskových nebo zděných trafostanic**, přičemž celková hodnota **pouze těchto druhů prací** realizovaných v rámci doložených významných zakázek musí činit nejméně 4 mil. Kč bez DPH. Tím samozřejmě není vyloučeno, aby v rámci těchto referenčních zakázek byly zároveň s těmito pracemi realizovány i práce jiné, které tomuto vymezení neodpovídají (např. stavební činnost apod.). Hodnota prací neodpovídajících vymezení dle čl. 11.1.1 bod (i.) kvalifikační dokumentace by však do celkového součtu minimálně 4 mil. Kč bez DPH nemohla být započítána. **Započítána by byla pouze hodnota prací tomuto vymezení odpovídajících**, přičemž je lhostejné, kolika významnými zakázkami bude splnění požadavku zadavatele na minimální celkovou hodnotu 4 mil. Kč bez DPH ve finále prokázáno, pokud bude tento počet alespoň 25.

Dotaz č. 3:

„V příloze č. 4 je tabulka pro uvedení celkového finančního objemu významných zakázek. Zde budou v součtu uvedeny 4 položky dle kategorie a) až d), přičemž součet oněch 4 položek musí být právě min. 4 mil. Kč bez DPH?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel rozumí dotazu tak, že tazatel má na mysli tuto tabulku uvedenou v příloze č. 4 kvalifikační dokumentace:

Celkem finanční objem významných zakázek provedených Dodavatelem (v Kč bez DPH)	vNN (+TS)	vVN (+TS)	kNN (+TS)	kVN (+TS)

Pokud je tomu tak, je interpretace tazatele správná. Součet hodnot v kategoriích dle uvedené tabulky musí činit minimálně 4 mil. Kč bez DPH.

Dotaz č. 4:

„V případě subdodavatele má být příloha č. 4 podepsána subdodavatelem nebo zástupcem dodavatele, tedy uchazečem?“

Odpověď zadavatele:

K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že podle čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace bude seznam k prokázání technického kvalifikačního předpokladu dle čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace předložen ve formě čestného prohlášení, jehož nezávazný vzor je přílohou č. 4 kvalifikační dokumentace. Toto čestné prohlášení podepisuje vždy dodavatel, resp. osoba oprávněná k jeho zastupování, nikoli subdodavatel.

Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze dotazu a odpovědi zadavatele, kterými se nemění zadávací podmínky, se lhůta pro podání žádostí o účast v souvislosti s poskytnutím těchto dodatečných informací č. 10 neprodlužuje.

V Praze dne 16. 3. 2016

ROWAN LEGAL, účetní a daňová kancelář s.r.o.